台灣短宣實習體驗

霍燕虹 (中宣神學生)

回想起八年前,第一次到台灣基隆短宣,結了不少果子、團隊同心事奉,給我們帶來很大的喜樂,從而燃起了在宣教範疇中服侍的熱情,因此對這次較「埋身」的服侍,充滿期待。在兒童暑期班中,短宣隊參與帶領破冰遊戲、詩歌、聖經故事的信息分享、功課輔道班、預備午膳、趣味英語、打籃球或戶外活動,二十多位小朋友樂於投入每項活動中,導師們跟他們也玩得投契。

在協助功輔班中,與小朋友熟落了,從他們所繪的畫中,瞭解其心情,而打開了話聞子,對他們有更深的認識。在戶外活動中,陪伴他們玩追逐遊戲,感情增進了不少。這次服侍中有不少感動的地方,例如得知他們的一些家庭狀況後,生出憐愛之心,惟有不住地為他們禱告。雖然他們在經濟上有些缺乏,但當分享完信息後,讓他們作畫,許多小朋友不但具有畫畫天分,更在其畫中表達所學到的,我們深感恩惠。服侍即將完結,小朋友為我們送上不同顏色的心型手作,感到很窩心,離別在即實在有些不捨。「耶穌說:『讓小孩子到我這裡來,不要禁止他們;因為在天國的,正是這樣的人。』」(太十九14)祈求天父繼續看顧及引領他們早日信主,並扎根在上帝的話語中,茁壯成長。願榮耀歸與三一上帝。



